

Wrocław, 09.07.2026

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.
**„ZAWARCIE UMOWY RAMOWEJ (13) NA DOSTAWĘ SPRZĘTU
KOMPUTEROWEGO”**, znak postępowania CUI-ZZ.3201.10.2026

Zamawiający informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły wnioski o treści jak poniżej. Działając w trybie art. 135 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2026 poz. 793) Zamawiający odpowiednio wyjaśnia treść SWZ:

Pytanie nr 22

Dotyczy: Część 1, Model 10 - monitor v5

Prosimy o dopuszczenie monitora, którego typowy pobór energii wynosi 22W. Proponowana zmiana jest niewielka, a obecny zapis, z uwagi na konieczność dostarczenia bardzo rozbudowanego monitora, wyposażonego m.in. w kamerę, mikrofon i głośniki, znacząco ogranicza konkurencję ze strony wielu producentów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Pytanie nr 23

dotyczy: Część 2, Model 3 - notebook v3

Prosimy o dopuszczenie notebooka, którego waga wynosi 2,2 kg. Proponowana zmiana jest niewielka, a obecny zapis, z uwagi na konieczność dostarczenia zaawansowanego komputera, wyposażonego m.in. dedykowaną kartę graficzną, znacząco ogranicza konkurencję ze strony wielu producentów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

Pytanie nr 24

dotyczy załącznika nr 9 do SWZ oraz załącznika nr 1 do Umowy ramowej, część 1, model 10 - monitor v5, parametr Typowy pobór mocy / w trybie Power management

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie monitora, którego typowy pobór mocy wynosi nie więcej niż 21 W oraz w trybie czuwania nie więcej niż 0,5 W.

Pragniemy zwrócić uwagę Zamawiającego, że wymaganą wartość typowego poboru mocy (nie więcej niż 20 W) w połączeniu z pozostałymi wymaganiami zawartymi w opisie przedmiotu zamówienia spełnia monitor tylko jednego producenta. Po skierowaniu zapytań o dostępność sprzętu na rynku, otrzymaliśmy na chwilę obecną jedynie informację, że prawdopodobnie będzie możliwy dobór sprzętu jedynie w oparciu o producenta HP. To w połączeniu z zapisami dotyczącymi m.in. wymagań serwisowych, powoduje, że taki zapis wprowadzony przez Zamawiającego eliminuje możliwość złożenia oferty w oparciu o takich producentów jak m.in. Dell czy Lenovo. Przy aktualnych trudnościach w dostępności sprzętu, wprowadzanie takich zapisów do specyfikacji nie leży w interesie Zamawiającego.

Zwracamy również uwagę, że Zamawiający określił taką samą wartość maksymalną typowego poboru mocy (nie więcej niż 20 W) dla modelu 9 – monitora v4, który jest monitorem o mniejszych rozmiarach ekranu oraz nie posiadającym wbudowanych urządzeń multimedialnych – kamery, mikrofonu i głośników, a zatem monitora o znacznie mniejszym zapotrzebowaniu energetycznym. Wskazuje to na możliwość błędnego określenia parametru dla modelu 5 – monitora v5, który ze względu na większą przekątną ekranu oraz wbudowane multimedia musi posiadać nieco większy pobór mocy.

Należy również wziąć pod uwagę, że różnica 1 W może przełożyć się na oszczędności kosztowe rzędu zaledwie 2 złotych w skali roku, przy założeniu, że monitor będzie wykorzystywany w codziennej pracy biurowej oraz że użytkownik będzie korzystał z mikrofonu i kamery przez cały dzień pracy. Takie wykorzystanie mikrofonu i kamery raczej nie jest możliwe. Należy zatem uznać, że realne oszczędności mogą być nawet mniejsze. Nie ma zatem w rzeczywistych potrzebach Zamawiającego uzasadnienia dla tak restrykcyjnego wymagania, drastycznie ograniczającego konkurencję.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ.

**Zastępca Dyrektora ds. Infrastruktury
Centrum Usług Informatycznych
Dariusz Dauksz**

Dokument podpisano podpisem elektronicznym.

Sprawę prowadzi: Magdalena Anuszkiewicz

Informacje na temat przetwarzania danych osobowych przez CUI znajdują się na stronie BIP CUI